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ŽUPAN

dr. sc. Danijel Marušić, dr. vet. med.

 PREDMET: Izvješće o radu i financijskom poslovanju
   Doma za starije i nemoćne osobe Slavonski Brod u 2025.
- dostavlja se

Sukladno Programu rada Župana i Županijske skupštine, Upravni odjel za zdravstvo, 
socijalnu skrb i hrvatske branitelje je razmotrio Izvješće o radu i financijskom poslovanju Doma 
za starije i nemoćne osobe Slavonski Brod  (u daljnjem tekstu: Dom Slavonski Brod) u 2025. 
godini i Odluku Upravnog vijeća u svezi istog te daje sljedeće očitovanje:

        Dom Slavonski Brod javna je ustanova socijalne skrbi koja pruža usluge dugotrajnog 
smještaja i pomoći u kući osobama treće životne dobi, a  radi na dvije lokacije u Slavonskom 
Brodu, ulici Kraljice Jelene 26 i Novoj Kapeli gdje je smještena dislocirana jedinica Dom „Sv. 
Vinko“.  Na obje lokacije se pruža usluga dugotrajnog smještaja, a u Slavonskom Brodu i usluga 
pomoći u kući. Kapacitet Doma za starije i nemoćne osobe Slavonski Brod  je 245 ležaja u 147 
soba za stanovanje, s ukupno 120 ležaja za smještaj teže pokretnih i nepokretnih korisnika. Sa 
zadnjim danom u 2025. godini u Domu Slavonski Brod na lokaciji u Slavonskom Brodu bilo je 
smješteno 245 korisnika, a dok je popunjenost u dislociranoj jedinici u Novoj Kapeli iznosila 30 
korisnica. Svi korisnici smješteni su u adekvatnim životnim prostorima.

       Dom Slavonski Brod organizira rad kroz šest organizacijsko  radnih cjelina:
- Odjel brige o zdravlju I,
- Odjel brige o zdravlju II,
- Odjel pomoćno - tehničkih poslova,
- Odjel posluge i posluživanja,
- Odjel financijsko računovodstvenih poslova i administrativnih poslova
- Dislocirana jedinica Doma – Dom „ Sv. Vinko “ Nova Kapela
       U Domu Slavonski Brod je zaposleno 97 radnika, od toga 12 u d islociranoj jedinici 

Dom „ Sv. Vinko “ u  Novoj Kapeli.
        Kapacitet Doma Slavonski Brod je nedostatan u odnosu na godišnji broj zahtjeva za 

smještaj. U 2025. godini ukupno je zaprimljeno 545 novih zahtjeva, a na listi čekanja nalazi se 
4239 zahtjeva što čini opravdanim planove o proširenju smještajnih kapaciteta na obje lokacije.

       Tijekom 2025. u Dom Slavonski Brod je primljeno 113 nova korisnika, a u dislociranoj 
jedinici Dom „Sv. Vinko“  Nova Kapela je primljeno  12 korisnica.



    U Domu Slavonski Brod se uz redovite poslove skrbi za starije osobe provodi i radna 
terapija koja je individualno prilagođena korisnicima kroz sljedeće programe: samozbrinjavanje, 
okupacijsko radne terapije, kulturno zabavne aktivnosti, rekreativne aktivnosti i individualne 
terapije u sobama korisnika.

    Posebno važna cjelina je Odjel za brigu o zdravlju korisnika. Tijekom 2025. obavljeno je 
1085 specijalističkih pregleda korisnika i 745 konzultacija sa specijalistima. Svim korisnicima 
osigurana je medicinska skrb na primarnoj razini zdravstvene zaštite i fizikalna terapija koju 
provode dva fizioterapeuta. Odjel je djelomično preuzeo i ulogu hospicija koji uz palijativnu skrb 
provodi i medicinsko liječenje.

   Odjel prehrane i posluživanja Doma obavlja zahtjevnu zadaću pripreme hrane za korisnike, 
posebna pažnja posvećuje se pripremi obroka za korisnike s različitim oboljenjima. Hranu 
pripremaju za korisnike smještene u ustanovi i za vanjske korisnike pomoći u kući uz uvažavanje 
HACCP sustava kontrole. Tijekom 2025. priređeno je i podijeljeno 268.275 obroka korisnicima 
Doma na lokaciji u Slavonskom Brodu, 32.550,00 obroka korisnicima na lokaciji u Novoj Kapeli, 
24.103 obroka za vanjske korisnike i 1.488 dijetalnih obroka. Dom Slavonski Brod je tijekom 
2025. godine pružao uslugu pomoći u kući u okviru organiziranja prehrane te je pripremljeno 
ukupno 24.103 obroka za vanjske korisnike.

   Dom Slavonski Brod je tijekom 2025. godine pružao socijalnu uslugu pomoći u kući i 
dostavu obroka za prosječno 4 korisnika temeljem uputnice Hrvatskog zavoda za socijalnu skrb, 
Područni ured Slavonski Brod i 58 korisnika koji su potpisali ugovore s Domom Slavonski Brod.

   Odjel pomoćno tehničkih poslova održava 7.200 m2 korisnog prostora i 147 stambenih 
prostorija. U praonici Doma Slavonski Brod oprano je i izglačano 68.800 kg rublja u 2025.

   Financiranje Doma Slavonski Brod  osigurava se iz prihoda za posebne namjene domova za starije 
osobe, prihoda iz udjela u porezu na dohodak za decentralizirane funkcije, sredstava državnog proračuna 
Republike Hrvatske putem pomoći izravnanja do iznosa bilančnih prava utvrđenih Odlukom o minimalnim 
financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje domova za starije osobe u 
2025. godini („Narodne novine“, br. 16/25), općih prihoda iz proračuna Brodsko-posavske županije i 
drugih izvora financiranja. Prihodi za posebne namjene su prihodi koje dom za starije osobe ostvari  
naplatom cijene socijalne usluge, temeljem ugovora o pružanju socijalne usluge između doma i 
korisnika, odnosno obveznika plaćanja cijene usluge i rješenja Hrvatskog zavoda za socijalni rad. 
Ukupni prihodi Doma Slavonski Brod u 2025. godini ostvareni su u iznosu od  3.707.423,51 eura. 
Ukupna decentralizirana sredstva za 2025. godinu doznačena su Domu Slavonski Brod u iznosu 
1.159.641,58 eura. Decentraliziranim sredstvima sufinancirani su rashodi za plaće, rashodi za 
nefinancijsku imovinu i hitne intervencije za investicijsko i tekuće održavanje objekata, prostora i 
opreme. Ukupni rashodi Doma Slavonski Brod u 2025. godini ostvareni su u iznosu od su 
3.784.695,00 eura. 

    Brodsko-posavska županija je u 2025. godini za sanaciju krovišta te  sanaciju, adaptaciju i 
prenamjenu stambenog prostora d islocirane jedinice Dom „Sv. Vinko“ u  Novoj Kapeli osigurala 
sredstva u Proračunu Brodsko-posavske županije za 2025. godinu te iste financirala u ukupnom 
iznosu od  142.846,86 eura. 

    Dom Slavonski Brod pripremio je projekte dogradnje krila zgrade u Slavonskom Brodu i 
nove zgrade Doma u Novoj Kapeli. Za navedene projekte se očekuje financiranje iz EU ili 
nacionalnih fondova nakon raspisivanja javnih poziva i prijave na iste.

   Dom Slavonski Brod je u 2025. godini nastavio s provođenjem preventivnih epidemioloških 
mjera radi sprječavanja i suzbijanja širenja respiratornih infekcija i COVID-a 19.

   Upravno vijeće Doma Slavonski Brod je na sjednici održanoj 16. ožujka 2026. donijelo 



Odluku o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju  Doma  Slavonski Brod za 2025. 
godinu ( Ur. broj: 460-2/2026).

          Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje Brodsko-posavske 
županije predlaže županu da razmotri Izvješće o radu i financijskom poslovanju Doma Slavonski 
Brod u 2025. godini i uputi ga Županijskoj skupštini na razmatranje i usvajanje.   

S poštovanjem,

PROČELNIK

Ivan Tucić. dipl. iur.
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